

Obsah:

Průmyslově zpracované potraviny – pozitiva a negativa Dostálová J.	7
Mýty o tucích brání racionálnímu uvažování spotřebitele Brát J.	11
Možný vliv antioxidantů na ovlivnění změn vyvolaných znečištěným ovzduším Šrám R. J.	18
Současné výsledky biomonitoringu české populace emergentním toxickým látkám z prostředí Černá M., Grafnetterová Pinkr A., Vodrážková N., Tupá Z., Janoš T.	19
Rastlinné toxíny v mede Katarína Kromerová, Vladimír Bencko	25
Které anorganické kontaminanty mají význam ve školních obědech Řehůrková I., Ruprich J., Řeháková J., Hornová J. a kol.	26
Perzistentní organické polutanty a diabetes Pavlíková N.	28
Vliv mastných kyselin na viabilitu pankreatických beta buněk Němcová V., Šrámek J., Pavlíková N., Kovář J.	29
Hromadný výskyt stafylokokové enterotoxikózy po konzumaci tortilly s kuřecím masem Petráš P., Kekláková J., Hutníková R.	30
Tři případy hromadných alimentární ch onemocnění v Praze v roce 2017 Shumová Z., Dvořáková K.	31
Otrava z potravy na letní dětské rekreaci Poláčková E., Klapková Z.	32
Tělesné složení a stravovací zvyklosti studentů 1. ročníku všeobecného lékařství Hrnčířová D., Rambousková J.	33
Školní obědy: požadavky a realita obsahu živin - jak dál? Ruprich J., Řehůrková I., Bischofová S., Dofková M., Blahová J. a kol.	34
Potřebné prvky ve vlasech dětí z Podkrušnohoří Rychlíková E., Šubrt D., Beneš I., Smolíková H., Hrdličková E., Tuček M., Bencko V.	37
Sledování obsahu kuchyňské soli v pečivu a v pokrmeh Bastlová M., Letošník R., Pavelková M.	38
Prevence výživou v rukou hygienika Lukašíková I.	39
Učivo o výživě v základním vzdělávání Mužíková L., Košťálová A.	41
Výživové normy pro školní stravování stále odpovídá VDD Dofková M., Blahová J., Ruprich J.	42
„50 odstínů špeků“, aneb přístup k léčbě obezních dětí v Dětské léčebně Křetín Bednaříková K.	44

Obsah:

Biomonitoring saturace populace benefitními látkami Černá M., Pinkr Grafnetterová A., Vodřážková N., Tupá Z., Janoš T.	46
Výroba a vývoj kojenecké dětské výživy a klinické výživy od roku 1951 po současnost v mlékárně Opočno, Bohemilk a.s. Gojiš O.	52
Trend rostlinné stravy z nutričního hlediska Široká P.	53
Nutriční stav české veganské populace: vliv užívání suplementů a délky trvání veganského stravování Selinger E., Gojda J.	54
Význam skladby a aktivity mikrobiomu na homeostázu organismu (udržení zdraví) Turek B., Šíma P., Ševčík J., Kajaba I.	55
Vývin črevného mikrobiómu - jeho preventívna a terapeutická funkcia Kajaba I., Kajabová A., Genčíková M., Genčík B., Lovászová N. - autori zo SR Bencko V., Turek B., Šíma P., Ševčík J. - autori z ČR	62
Imunologické aspekty v problematice nesdělných onemocnění Richter J., Král V., Rajnohová Dobiášová L.	68
Rizika migrace nezáměrně přidaných chemických látek z obalů potravin Sosnovcová J.	69
Nové „trendy“ v obalech a předmětech pro potraviny, jejich rizika Sosnovcová J.	70
Rizika používání výrobků z hliníku pro kontakt s potravinami Zikl P.	72
Vývoj a konstrukce mobilních elektroforetických přístrojů pro sekvenční analýzu potravinářských, klinických a environmentálních vzorků Tůma P., Opekar Fr., Sommerová B.	73
Zkušenosti s dodržováním „protikuřáckého zákona“ v provozovných stravovacích službách na území hl. m. Prahy Dvořáková K., Shumová Z.	74
Zkušenosti spotřebitelů s přítomností cizích předmětů v potravinách a pokrmech Svrčinová P.	75
POSTERY:	
Indikátory výživy v stravování žien stratifikovaných podľa telesného tuku Fatrčová-Šramková K., Schwarzová M., Kalafová A., Schneidgenová M., Capcarová M.	78
Vplyv Tokajského vína na postprandiálnu glykémiu a inzulínemiu u mladých zdravých dospelých jedincov Schwarzová M., Fatrčová-Šramková K., Eftimová Z., Capcarová M., Kalafová A., Schneidgenová M., Chlebo P., Brindza J.	90